



Κορωπί, 30/05/2009

## **INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε. (Σύμβολο Χ.Α.: ΛΥΚ)**

Αποτελέσματα Α' Τριμήνου 2009

Οι ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της Inform Λύκος δημοσιεύονται σήμερα 30 Μαΐου 2009, με βάση τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς (Δ.Π.Χ.Α.) και περιλαμβάνουν τις εταιρείες: INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε., ΕΚΤΥΠΩΤΙΚΗ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε., LYKOS PAPERLESS SOLUTIONS A.E., TERRANE LTD (με ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις) και SAGIME GMBH (με ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις).

Οι πωλήσεις του Ομίλου κατά το Α' Τρίμηνο του 2009 ανήλθαν σε € 26,4 εκατ., έναντι € 33,3 εκατ. το αντίστοιχο τρίμηνο του 2008, παρουσιάζοντας μείωση κατά 20,6%. Η μείωση αυτή οφείλεται στη συγκρατημένη ζήτηση των προϊόντων και υπηρεσιών και στην καθυστέρηση έναρξης μεγάλων έργων στον ιδιωτικό και δημόσιο τομέα, λόγω της παγκόσμιας αρνητικής οικονομικής συγκυρίας. Οι πωλήσεις της μητρικής εταιρίας, INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε, για το Α' Τρίμηνο του 2009 παρουσίασαν μείωση κατά 9% σε σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο του 2008 και ανήλθαν σε € 8,4 εκατ. έναντι € 9,3 εκατ. Οι πωλήσεις της θυγατρικής μας στην Αυστρία ανήλθαν σε € 12,3 εκατ. παρουσιάζοντας μείωση κατά 20,3%. Οι δε πωλήσεις της θυγατρικής μας στην Ρουμανία παρουσίασαν μείωση κατά 31,3% σε σχέση με το αντίστοιχο τρίμηνο στο νόμισμα παρουσίασης ευρώ, και ανήλθαν σε € 5,7 εκατ. έναντι € 8,2 εκατ. Με σταθερές συναλλαγματικές ισοτιμίες θα παρουσίαζαν μείωση κατά 20% και θα ανέρχονταν σε € 6,6 εκατ.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA) του Ομίλου υποχώρησαν κατά 27,5% και έφθασαν τα € 4

εκατ. έναντι € 5,5 εκατ. το αντίστοιχο περσινό τρίμηνο. Η σημαντική μείωση των λειτουργικών δαπανών κατά 6,4%, δεν ήταν αρκετή για να αντισταθμίσει την μείωση των πωλήσεων η οποία πέρασε εξ' ολοκλήρου στο αποτέλεσμα.

Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρων του Ομίλου ανήλθαν σε € 1,2 εκατ. έναντι € 4,2 εκατ. το αντίστοιχο τρίμηνο του 2008. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι στα κέρδη προ φόρων του 2008 εμπεριέχονται έκτακτα έσοδα € 1 εκατ. από την εξαγορά της Austria Card.

«Η παγκόσμια οικονομική ύφεση έχει πλήξει και τις αγορές που δραστηριοποιείται η Inform Λύκος επηρεάζοντας αρνητικά τις πωλήσεις των εταιρειών του Ομίλου, σχολίασε ο Παύλος Τρυποσκιάδης, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος, εκτιμούμε όμως ότι οι επιπτώσεις αυτές θα είναι περιορισμένες καθώς η πελατειακή βάση των εταιρειών μας είναι σταθερή και για ορισμένες εταιρίες αυξανόμενη. Παράλληλα, οι αγορές στις οποίες δραστηριοποιούμαστε δεν αναμένεται να παρουσιάσουν περαιτέρω κάμψη. Προτεραιότητα για την Inform Λύκος σ' αυτή την δυσχερή οικονομική συγκυρία είναι η γρήγορη προσαρμογή του επιχειρηματικού μας μοντέλου στα δεδομένα των αγορών που δραστηριοποιούμεθα και η δημιουργία θετικών χρηματικών ροών με συνετή διαχείριση της ρευστότητας. Ο Όμιλος το Α' τρίμηνο του 2009 παρουσίασε ταμειακή ρευστότητα της τάξεως των € 20 εκατ. και καθαρή δανειακή θέση € 31,7 εκατ. Είμαστε πεπεισμένοι ότι υλοποιώντας τα επιχειρηματικά μας σχέδια , το τέλος της κρίσης των αγορών θα μας βρει σε ισχυρότερη και πλεονεκτικότερη θέση έναντι των ανταγωνιστών μας.»

Σχετικά με την Inform Λύκος ([www.lykos.gr](http://www.lykos.gr))

Η Inform Λύκος ιδρύθηκε το 1897, είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών από το 1994 και σήμερα αποτελείται από πέντε εταιρίες με ηγετική παρουσία στην Κεντρική και Ανατολική Ευρώπη στο χώρο του Information Management & Business Communication. Δραστηριοποιείται διεθνώς στην ανάπτυξη, κατασκευή και προσωποποίηση Έξυπνων Καρτών για Τράπεζες, Τηλεπικοινωνίες, Δημόσιους Οργανισμούς και Αλυσίδες Λιανικού Εμπορίου κατέχοντας διεθνείς πιστοποιήσεις από Visa, MasterCard & Diners. Πρωταγωνιστεί στον χώρο της διαχείρισης εντύπων, της

κατασκευής εντύπων ασφαλείας, της παραγωγής προπληρωμένων καρτών και του Business Process Outsourcing παρέχοντας υπηρεσίες εκτύπωσης και εμφακέλωσης λογαριασμών, ηλεκτρονικής παρουσίασης λογαριασμών και διαχείρισης εκτυπώσεων για Τράπεζες, Τηλεπικοινωνίες, Δημόσιο Τομέα και Βιομηχανικές/Εμπορικές εταιρείες. Η Inform Λύκος απασχολεί σήμερα περίπου 1.150 εργαζομένους.

Για περισσότερες πληροφορίες:

**Κωνσταντίνος Λάγιος**

Tel : +30 210 66 97 616

Fax : +30 210 66 23 536

**e-mail : [k.lagios@lykos.gr](mailto:k.lagios@lykos.gr)**

INFORM Π. ΛΥΚΟΣ Α.Ε.

5ο χλμ Λ. Βάρης-Κορωπίου,

19400 Κορωπί